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 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعام   العاش نموذج إجابة امتحان الصف  
 الفصل الدراسي الأول   - الدور الأول 

 ( درجة. 60الدرجة الكلية: )                                                                                                                 أحياء المـــــــادة:  
 ( صفحات. 4) تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في  

 ( درجة    16     الدرجة الكلية: )                                        الأول   أسئلة الوحدة إجابة  

 خرج الم الصفحة  معلومات إضافية  لدرجة ا  الإجابة  فردة الم 
  المستوى 
 المعرفي 

1 
 

من العبارات    3درجات إذا كتب    3يحصل الطالب على  
 الآتية: 

مرض القلب التاجي يحدث نتيجة انسداد الشرايين  -
 التي توفر الدم لعضلة القلب،   التاجية

 مما يسبب نقص الأكسجين الواصل إل عضلة القلب -
 ، التنفسفيقلل من معدل -
   يقلل من كمية الطاقة المتوفرة لعملية الانقباض وبالتالي  -

  العوامل من    3درجات إذا كتب    3يحصل الطالب على  
 الآتية: 

   -الإجهاد-السمنة-النظام الغذائي-تدخين السجائر-
 الجنس -العمر-الجينات

6 
 

 
 

18-19 
 

2.6 
 

 معرفة
 

2 C 1 - 22-24 2.4 استدلال 

3 

B   )درجة(   
خلال هذه الفترة حجم البطين قل مما يدل على أن لأن 

تغلق الصمامات   ذلك وأثناء الفترة تمثل انقباض البطينين
 )درجة(  .الأذين بطينية 

2 

تمنح الدرجة على ما  
 خطتحته 

صفر: إذا كان الرمز   -
  خطأ والتفسير صحيح 

 أو خاطىء

 استدلال 2.3 19-20

 1  مستوى النشاط 4
 أقبل العمر-

 أقبل الجنس لا -

21 2.7 

 استدلال

5 

على الفور النبض بعد التمرين يجلس الشخص ويحسب -
 دقيقة خلال 

يضع أصبعين من اليد اليمنى على الجزء الداخلي من  -
 ثانية  60المعصم الأيسر يتحسس النبض ويحسبه خلال

1 
 
1 
 

 تطبيق  -

6 
يحتوي على صمامات تحافظ على جريان الدم في اتجاه -

 واحد وتمنع عودته  
 له تجويف واسع للحفاظ على جريان الدم بسهولة-

1 
 
1 

 تطبيق  2.5 23 
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 الفصل الدراسي الأول   - الدور الأول 

 

 خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  فردة الم 
المستوى  
 المعرفي 

 
7 

 مكون الدم  الحالة المرضية 
 الصفائح الدموية 
  خلايا الدم الحمراء 

 تطبيق  3.3 25-28 - 2

 ( درجة 14الدرجة الكلية: )                                         الثانية إجابة أسئلة الوحدة   

8 

من العبارات    6درجات إذا كتب    6يحصل الطالب على  
 الآتية: 

يتركب جهاز تبادل الغازات في الانسان من القصبة   -
 ،الهوائية

 ، والتي تنقسم إل شعبتين هوائيتين اليمنى واليسرى -
حيث تمتد كل شعبة هوائية داخل الرئة وتتفرع إل شعب  -

 ، أصغر تسمى الشعيبات الهوائية
والتي تنتهي بعدد من الأكياس الهوائية التي تسمى  -

 ،الحويصلات الهوائية
 ، وتحاط هذه الحويصلات بشبكة من الشعيرات الدموية -
تشكل الضلوع و عضلة الحجاب الحاجز و العضلات  -

 ،جهاز تبادل الغازات في الانسانالوربية جزءا من 
حيث تحدث عمليتا الشهيق والزفير بفعل آلية حركة هذه  -

 .التراكيب
وخلايا تبطن الممرات الهوائية )التنفسية( خلايا كأسية -

 . هدبية

 
 
 
 
6 
 

يكفي أن يذكر  
الطالب خلال  

من   6الوصف  
التراكيب المكونة  

لجهاز تبادل  
الغازات بشرط أن 

الوصف  يكون 
صحيحا ولا يكون  

مجرد تعداد 
 للمكونات 

 معرفة 4.1 35-36

9 

تفرز مخاطا لزجا يحتجز الكائنات الدقيقة  : Oالخلية  
 ( 1)  .وجسيمات الغبار الموجودة في الهواء الداخل

تحدث الأهداب حركة موجية تدفع المخاط  : Pالخلية 
 ( 1)  .إل الأعلى باتجاه مؤخرة الحلق ليتم ابتلاعه 

2 
تمنح الدرجة على  

 خط ما تحته 
 تطبيق  4.6 36

 مرة /دقيقة 15معدل التنفس =  10
 3cm 300 عمق التنفس =

1 
1 

 تطبيق  4.5 39-41 -

 السكتة الدماغية  الأسرع: 11
 الأبطأ: سرطان الرئة 

1 
1 

 تطبيق  4.7 42-46 -

12 
 دراسة العلاقة بين التدخين ومرض القلب التاجي  -
  شملتهم الدراسة كبير جدا نالأشخاص الذيعدد لأن  -

   علاقة التدخين بارتفاع بضغط الدممقارنة بدراسة 

1 
1 

الدراسة  أقبل: -
الجدول أو  الثانية
 ( 2-12الثاني )

صفر: إذا كانت    -
الدراسة خطأ  

والتفسير صحيح أو  
 خاطىء

 استدلال 4.7 42-46
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 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعامالعاش  نموذج إجابة امتحان الصف    - تابع  
 الفصل الدراسي الأول   - الدور الأول 

 ( درجة  10) الدرجة الكلية:                                                      الثالثة إجابة أسئلة الوحدة   

فردة الم   خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  
المستوى  
 المعرفي 

 معرفة 6.3 56-55 - 1 تكوين حبوب اللقاح  13

 يمكن من خلالها الحفاظ على الصفات المرغوبة  - 14
 فرد واحد يكفي لإتمام عملية التكاثر -

2 
أقبل تعطي أفراد  
مطابقين جينيا  

 للنبات الأم 
 تطبيق  5.5 63

15 

 

2 

رسم البتلات  
 (1وتسميتها )

  رسم الكربلة
 (1وتسميتها )

 تطبيق  6.1 55

 معرفة 5.3 54-53 - 1 المشيج 16

 ريشية مياسم - 17
 متدلية خارج الزهرة و كبيرة مياسم  -

2 
 
- 

 معرفة 6.5 58-59

18 

عدم أهمية الضوء في عملية الانبات لأن  توضح النتائج 
بين البذور   )لا يوجد اختلاف كبير( متقاربةنسبة الانبات 

التي كانت تحت الأشجار والبذور التي كانت تحت  
   وهذا لا يتفق مع ما توقعه الابنأشعة الشمس المباشة 

1 
 
 
 
1 

تمنح الدرجة على  
   خطما تحته 
 
 

 استدلال 6.8 61-62

 ( درجة   20الدرجة الكلية: )                                               رابعة إجابة أسئلة الوحدة ال  
 تطبيق  B 1 - 74 7.9لم يحدث حمل للمرأة  19

20 
 الرمز  العضو

 C الإحليل 

  F غدة البروستات

 تطبيق  7.1 69-70 - 2

21 
 -اسم العملية: الإخصاب 

اندماج  أو: اندماج النواتين  3ما حدث بعد الخطوة -
 نواة الحيوان المنوي مع نواة البويضة  

1 
 

1 

اقبل ما حدث  -
:   3ة و بعد الخط

 تكون زيجوت 
 استدلال  7.5 71-72

22 
 -لأن التحام غشاء الحيوان المنوي الأول بغشاء البويضة 

حدوث تغيرات بالطبقة الشفافة المحيطة  أدى إل  -
 فمنعت دخول بقية الحيوانات المنوية ببويضة 

1 
 
1 

 تطبيق  7.8  -

23 Wالأكسجين : 
Zثاني أكسيد الكربون : 

 استدلال 7.12 72-73 - 2
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 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعامالعاش  نموذج إجابة امتحان الصف    - تابع  

 الدراسي الأول الفصل    - الدور الأول 

 
 . نهاية نموذج الإجابة

فردة الم   خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  
المستوى  
 المعرفي 

24 D 1 - 72-73 7.11  تطبيق 

25 

من العبارات    6درجات إذا كتب    6يحصل الطالب على  
 الآتية: 

   ،البويضة إل أعلى قناة البيض تتحرر في الإباضة-
فيخترق حيوان الحيوان المنوي  يصل إليها هناكحيث -

 ، منوي واحد فقط البويضة
وتندمج مع نواة  وتدخل نواته ال داخل البويضة  -

   البويضة فتحدث عملية الاخصاب ويتكون زيجوت
 بسلسلة من الانقسامات أثناء حركته ببطءثم يبدأ  -

 نحو أسفل القناة 
   ليتحول إل كرة من الخلايا تسمى الجنين -
 بعد بضعة أيام يصل الجنين إل الرحم -
وينغرس في بطانة الرحم  ويكون على شكل كرة مجوفة -

   الاسفنجية
بالانقسام  في بطانة الرحم   تستمر خلايا الجنين المنغرسة-

 فينمو الجنين 
تنمو مع الجنين المشيمة والتي يتصل بها عن طريق  -

 الحبل السري 

 معرفة 7.10 71-72 - 6

26 

.استخدام الأدوية الارتجاعية أدى إل زيادة نسبة البقاء  1
 على قيد الحياة  

. الأدوية الارتجاعية تعطي نتيجة أفضل إذا استخدمت  2
 بعد الإصابة مباشة وقبل ظهور الأعراض 

كلما كان عمر  الأدوية الارتجاعية تعطي نتيجة أفضل .3
 المصاب أقل 

2 
يكتفى بنتيجتين  

 فقط
 تطبيق  7.15 75-76

 يمتلك سوطا )ذيلا(   - 27
 تفرز انزيمات  -

 معرفة 7.7 70 - 2



 

1 

 

 
 
 
 
 
 

 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعام   العاش نموذج إجابة امتحان الصف  
 الفصل الدراسي الأول   - ثان الدور ال

 ( درجة. 60الدرجة الكلية: )                                                                                                                 أحياء المـــــــادة:  
 ( صفحات. 5) تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في  

 ( درجة    16     الدرجة الكلية: )                                        الأول   أسئلة الوحدة إجابة  

 خرج الم الصفحة  معلومات إضافية  لدرجة ا  الإجابة  فردة الم 
  المستوى 
 المعرفي 

1 
 

كونات  من الم   3درجات إذا كتب    6يحصل الطالب على  
مع وظيفتها بشكل صحيح )درجة للمكون ودرجة  

 : للوظيفة( 
البلازما وهي الجزء السائل من الدم يتكون معظمه من -

الماء وتذوب فيه المواد الغذائية القابلة للذوبان والأحماض 
 . الأخرىالامينية والأيونات وتطفو فيه مكونات الدم 

صبغة   هذه الخلايا على تحتوي الحمراءخلايا الدم -
الهيموجلوبين والتي تقوم بحمل الأكسجين إل الخلايا  

 الخلايا. وحمل ثان أكسيد الكربون من 
التي تقوم بمحاربة مسببات الأمراض  خلايا الدم البيضاء-

 . والتخلص من خلايا الجسم الميتة وإنتاج الأجسام المضادة
وهي أجزاء خلايا تساهم في عملية   الصفائح الدموية-

الدم مما يمنع استمرار نزف الدم ويمنع البكتيريا  تجلط 
  والفيروسات من الدخول إل الجسم

6 
 

 معرفة 3.3 25-26 

2 

 

 استدلال 2.4 22-25 - 1

3 

B   )درجة(   
 الدليل:

 الصمامات الأذين بطينية مغلقة.  -
 الصمامات الهلالية مفتوحة   -
 تدفق الدم إل الشرايين   -
 Aحجم البطينين أصغر من  -
 )درجة(  .

2 
يكتفى بدليل واحد  

 تطبيق  2.3 20-19 فقط 



 

2 
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 الفصل الدراسي الأول   - الثان الدور  

 
 

 1 مستوى النشاط البدن 4
 لا أقبل العمر-
 لا أقبل الجنس -

21 2.7 

 استدلال

5 

   (1)   140وأصغر من  115أي رقم أكبر من 
 
لأن النتائج تدل على أن متوسط ضربات القلب يزداد  -

بازدياد مستوى النشاط الرياضي لذلك تكون ضربات  
القلب في النشاط المتوسط أعلى من ضربات القلب عند  

القلب عند النشاط   ضرباتالنشاط الخفيف وأقل من 
 ( 1)  شديد.ال

1 
 

1 
 
 
 
 

 استدلال -

6 

 فقط  ا لكل رمز تكيفا واحد 
A- جدرانه   وأ له تجويف واسع   أويحتوي على صمامات

 رقيقة نسبيا وبه عضلات وانسجة أقل مرونة من الشرايين. 
 (1 ) 
B-  جدرانه سميكة وقوية وتحتوي على أنسجة وعضلات

له تجويف ضيق نسبي يتمدد ويضيق مع   أومرنة 
 ( 1)  ضربات القلب.

1 
 
 
1 
 

لا يعطى الطالب  
الدرجة إذا كتب 

أن  نالتكيفات دو 
 يحدد لأي رمز

 تنتمي 

 تطبيق  2.5 22-23

7 

   مرض القلب التاجي -
نقص الأكسجين الواصل إل يؤدي هذا الانسداد إل  -

عضلة القلب فيقل معدل التنفس وبالتالي تقل كمية  
  الطاقة التي تحتاجها عضلة القلب للانقباض فيتوقف

 ( 1) نبض القلب تدريجيا

1 
1 

 
 
 

 تطبيق  2.6 18-19 

 ( درجة 14الدرجة الكلية: )                                         الثانية إجابة أسئلة الوحدة   

8 

انتشار غاز الأكسجين من الهواء في  تبادل الغازات هو 
 ( 1)الحويصلات الهوائية عبر جدرانها إل الدم 

وينتشر غاز ثان أكسيد الكربون من الدم إل الحويصلات   
 ( 1)  الهوائية.

 
 درجات(   4)وتتميز الحويصلات الهوائية بأنها: 

 
 ( 1)جدرانها رقيقة جدا بسمك طبقة واحدة فقط. -
محاطة بنظام نقل فعال حيث تحيط بها آلاف الشعيرات -

 ( 1)   الدموية.
 ( 1)  لها مساحة سطحية إجمالية كبيرة جدا.-
تتميز بتهوية جيدة حيث تحافظ الحركات التنفسية على  -

 ( 1)  إمداد الرئتين على الأكسجين باستمرار.

 
 
 

 
6 

 
 
 

 معرفة 4.2 37 

9 
 ( 1)   مرة/دقيقة 10معدل التنفس = 
 3300cm (1 )عمق التنفس = 

 تطبيق  4.6 36  2
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فردة الم   خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  
المستوى  
 المعرفي 

10 

التدخين يزيد من احتمال/خطر الإصابة بمرض القلب  
 ( 1)  التاجي
 الدليل:

نسبة المصابين بانسداد الشرايين التاجية من المدخنين  
 فقط من غير المدخنين.  %8.3مقابل  %66.7بلغت  

 أو 
نسبة الأشخاص الذين لم يصابوا بانسداد الشرايين التاجية  

فقط من   %3.2مقابل   %80.6من غير المدخنين بلغت 
  المدخنين.

1 
 
1 
 
 
 
 
 

 

يكتفى بدليل  
 واحد فقط 

 استدلال 4.7 44

11 

الخلية الكأسية: تفرز مخاطا لزجا يحتجز الكائنات  
 .الداخل الدقيقة وجسيمات الغبار الموجودة في الهواء 

 (1 ) 
الخلية الهدبية: تحدث الأهداب التي تمتد منها حركة  
موجية متزامنة تدفع المخاط إل الأعلى باتجاه مؤخرة  

  الحلق ليتم ابتلاعه.

1 
 
1 

 
 

 تطبيق  4.6 36-37 

12 

نسبة المصابين بارتفاع ضغط الدم من  -
 ( 1)    %59.5 = 100×  66/111المدخنين=

بارتفاع ضغط الدم من عينة  نسبة المصابين  -
 ( 1)   %48.3 = 100×  87/180الدراسة=

1 
 
1 
 

    60% :  أقبل
يمنح الدرجة لما  

   تحته خط

 تطبيق  4.8 43-44

 ات ( درج    10  الدرجة الكلية: )                                       ة لثالثا إجابة أسئلة الوحدة   

13 B 
C 

1 
1 

 تطبيق  6.3 58-59 

14 

 )درجة(  12
 لأنها مشيج أو  لأنها تحتوي نصف عدد الكروموسومات

لأنها تحتوي   أولأنها تنتج من انقسام منصف  أو أحادي
 )درجة(  نصف عدد كروموسومات الزيجوت

2 

(: الاختيار  تان)درج
 والتفسير صحيحين 
)درجة(: الاختيار  
صحيح والتفسير 

 صحيح  غير
)صفر(: الاختيار  

صحيح   غير
صحيح  والتفسير 

 أو غير صحيح 

 تطبيق  5.3 53-54

15 
 بتلات صغيرة غير بارزة  -
 متوك تتدل خارج الزهرة  -
 متدلية خارج الزهرة كبيرة مياسم ريشية  -

 استدلال 6.5 59 يكتفى بنقطتين 2



 

4 

 

 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعامالعاش  نموذج إجابة امتحان الصف    - تابع  
 الدراسي الأول الفصل    - الثان الدور  

فردة الم   خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  
المستوى  
 المعرفي 

 معرفة 6.4 58 - 1 انتقال حبة اللقاح من المتك إل الميسم  16

17 
 الماء -
 الأكسجين -
 درجة الحرارة -

2 
 يكتفى بنقطتين

أقبل: مدة تخزين  
 البذرة

 معرفة 6.8 62

18 
 طريقة الانتشار  ميزة حبة اللقاح 

 بالحشرات شوكية 
 

1 
 
 

 معرفة  6.6 58-59

 ( درجة   20الدرجة الكلية: )                                               رابعة إجابة أسئلة الوحدة ال  

19 
1 
4 

1 
1 

 تطبيق  7.4 71-72 -

20 

وجه 

 المقارنة 
 المشيج الأنثوي المشيج الذكري

 الحجم 

أو  حجم صغير 

بكثير من  أصغر 

 ( 1)  البويضة

أكبر   أوحجم كبير 

بكثير من الحيوان  

( 1)  المنوي  

 التركيب 

يتكون من رأس )به  

نواة وإنزيمات(  

 ( 1) وذيل  

بها نواة  

وسيتوبلازم وطبقة  

( 1) شفافة  

قابلية  

 الحركة 

القدرة على الحركة 

بسرعة كبيرة مقارنة  

 ( 1) بالبويضة

لا تتحرك أو تعتمد  

على حركة أهداب  

( 1) قناة البيض  
 

 معرفة 7.6 70-71 - 6

21 

 تبادل المواد الغذائية -
 تبادل غازي بين الجنين والأم  -
 التخلص من نواتج الإخراج -
 تشكل حاجز يمنع عبور السموم -

 معرفة 7.11 73-72 يكتفى بنقطتين 2

22 

 HIV (1 )يقل عدد الإصابات بفيروس   -
 
 استخدام الموانع الميكانيكية بشكل سليم، -
 فحص الدم المستخدم في عمليات نقل الدم،   -
 تعقيم الإبر المستخدمة للحقن تحت الجلد،  -
  بالأدوية المضادة HIVمعالجة الحامل المصابة بفيروس  -

 قبل الحمل وخلاله، الارتجاعيةللفيروسات  
تنصح الأمهات المصابات بالإيدز بعدم ارضاع اطفالهن   -

 ( 1)   رضاعة طبيعية.

1 
 
1 

 
 
 
 
 

يكتفى بطريقة  
 واحدة.

 استدلال 7.15 75-76



 

5 

 

 م 2024/ 2023  - هـ  1445الدراسي    للعامالعاش  نموذج إجابة امتحان الصف    - تابع  
 الفصل الدراسي الأول   - ثان الدور ال

 

 . نهاية نموذج الإجابة

فردة الم   خرج الم  الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  جابة الإ  
المستوى  
 المعرفي 

23 D 1 - 69-70 7.2  تطبيق 

24 

 حدوث إخصاب  -
 تكون زيجوت  -
 انقسام الزيجوت-
 خلويةتكون كرة  -

 استدلال 7.11 72-71 يكتفى بنقطتين 2

25 

تزيد سماكة بطانة الرحم وتمتلئ بالكثير   B:الفترة   -
 ( 1)وتصبح اسفنجية  من الأوعية الدموية

تتفسخ بطانة الرحم وتتلف وتفقد    C:الفترة   -
 ( 1) تدريجيا عبر المهبل

 تطبيق  7.9 74 - 2

26 
 B  (1 )الفضلات:  -

 A (1 ) الأكسجين:  -
 تطبيق  7.12 73  2

 تطبيق  7.11 70 - 1 الجنين.   داخلهينمو  27



   
 

 
 
 

 

 اش الع امتحان الصف نموذج إجابة  
 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  

 الأول الفصل الدراسي   -الأول    الدور  

 . درجة   (    60  )الكلية:  الدرجة                                                                                       الأحياء      المـــــــادة: 
 . ( صفحات     6     وذج الإجابة في ) ه: نم ـ ــ ـتنبيــــ

 

 2يتبع/                                                                                                                                               

 الإجابة الصحيحة  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

 مغلقة  منبسطة  منقبضة  1
 

 تطبيق  2.3 20 1 -

2 

 )درجتان( الدورة الرئوية والدورة الجهازية -
الرئوية- الدم    الدورة  تنقل  الدم وت  ‘)درجة(الرئتينو القلب  بين  التي  زود 

 بالأكسجين وتخلصه من ثاني أكسيد الكربون )درجة(
الجهازيةدور لوا- الجسم  ة  القلب وباقي أجزاء  الدم بين  تنقل  ، )درجة(التي 

بالأكس الجسم  أجهزة  أكسيد  وتزود  وثاني  الفضلات  من  وتخلصها  جين 
 )درجة(. الكربون

 أي إجابة تشير إلى المعنى الصحيح قبل ت
 

 
 معرفة  1.3 16 6

3 
  الجسم   جميع أنحاء إلى لقلبا جر اخبقوة ضح الدم ت Y المنطقة لأن

  الرئتين إلىمن القلب  تضخ الدم Zوالمنطقة 
 ليتحمل الضغط العالي-إجابة أخرى:

 Zأعلى من المنطقة  Yفي المنطقة  الدم ضغط -
 تطبيق  2.3 18 2

4 

 التأثير على معدل الإصابة بالمرض  اسم العامل 

 ثمن الإناالذكور أعلى  دمعدل الإصابة عن الجنس 

 ادة العمرمعدل الإصابة يزيد بزي العمر
 

 كل صف صحيح له درجة واحدة
 لا تقبل:  

 عكسية( –ذكر نوع العلاقة )طردية -
 

 تطبيق  2.6 19 2



 
  (2   ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                   الأول الفصل الدراسي  -الأول  الدور             

 3يتبع /                                                                                                                                                                                                                                                        

 الإجابة الصحيحة  المفردة   ا
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

 المستوى المعرفي 

5 B - 1 22-23 2.5  استدلال 

6 

 A B ة رمز الخلي

 دم حمراء  خلية خلية دم بيضاء  ية اسم الخل

 لا توجد توجد النواةوجود 
 

 لا من خلية دم بيضاء خلية بلعمية بد  اذا كتبأقبل: 
 جة عمود صحيح بدر كل -

 استدلال  3.2 25 2

7 
-   (X )  :  القصبة الهوائية 

-   (Y )   :وائية الشعبة اله 

- 
 تطبيق  4.1 35 2

8 

 1  ( 2O) ،جينالأكس
   تطبيق  4.3 36-37

C  1 

9 

الدقيقة   الحية الكائنات حتجزي مخاطا لزجاتفرز : الكأسية الخلايا 

 ر غباالجسيمات و 

إلى  تدفع المخاط باتجاه الأعلىلتي ب ااهد تبرز منها الأ  :ة الخلايا الهدبي

 مؤخرة الحلق ليتم ابتلاعه 

 

ديد وظيفة كل  إجابة عامة بدون تح: لا أقبل
 نوع من الخلايا. 

 معرفة  4.6 36 2



 (3 ) 
 العاش امتحان الصف نموذج إجابة    بع تا 

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                  الأول دراسي ال  لفص ال  -الأول  الدور             

 
 

 4يتبع /                                                                                                                                                                                                                                                         
 

 الإجابة الصحيحة  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  ة ج در ال 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

10 
 K : هواء الشهيق

 N: هواء الزفير
 تطبيق  4.3 38 1 لا تجزأ الدرجة

11 

 Yالدورق  Xالدورق 

 لا يتغير يتعكر 
 

 

 تطبيق  4.4 38 1

12 
نمو منع   –السرطان   –القلب التاجي  مرض  –ارتفاع ضغط الدم  -

 ئوي الر الانتفاخ  – المزمن الرئويالانسداد  –الجنين 

 أمراض3يكتفى بذكر  -
: أي إجابة وردت في كتاب أقبل -

 (مثل سرطان الرئة)الطالب 
 معرفة  4.7 42-46 3

13 B     - 1 

 استدلال  4.5 39-41
14 

 تفكيك حمض اللاكتيكتفاعلات في لإضافي الأكسجين استخدام م اليت
تخلص من حمض  إلى أن يتم ال ثاني أكسيد الكربونالاستمرار في طرح 

 كتيكاللا 

)درجة   .التخلص من حالة عوز الأكسجين أقبل: 
 2 واحدة( 

15 
 C : زيجوت

 - Bأو   A : مشيج
1 
 معرفة  5.2 54 1

 معرفة  6.4 55 1 - المتك 16



 (4 ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                     الأول الفصل الدراسي  -الأول  الدور             

 
 5يتبع /                                                                                                                                                                                                                                                                

 
 

 الإجابة الصحيحة  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

 المستوى المعرفي 

17 

 

رسم يوضح المتك والميسم يتدليان  أي قبل: أ 
 ة يشيالمياسم رو  ةخارج الزهر 
 ( تكلما لرسم  وكتابة درجة)
 ( لميسما لرسم  وكتابة ودرجة)

 ن الرسم صحيحا بشرط أن يكو 

 تطبيق  6.2 59 2

18 
 السكري يزيد نمو أنبوبة اللقاح بزيادة تركيز المحلول -  
 ( 35%على نمو لأنبوبة اللقاح عند تركيز )أ  -  

 أقبل: 
وجد علاقة طردية بين تركيز المحلول ونمو ي -

 أنبوبة اللقاح
قاح عند زيادة تركيز الل أنبوبةنمو  انخفض -

 ( %35)المحلول عن 

1 
1 

 استدلال  6.7 61

19 
 بيئته شكل جيد مع بلنبات غير متكيف  نسل مختلف جينيا إذا كان انتاج إ  -
 يمكن أن تنتشر على مساحة واسعة أو يستوطن مناطق جديدة ينتج بذورا  -

أي إجابه أخرى تحتمل المعنى أقبل: 
 الصحيح  

 معرفة  5.6 63 2

20 
 o72 إلىo12درجة الحرارة  عندالبذور النامية   ت نسبةازداد -
 %o27  (90 )بذور النامية عند درجة الحرارة للنسبة أعلى بلغت  -
 o42 إلى o27 رجة الحرارةد دنعالبذور النامية  نسبةت  قصثم تنا -

 تطبيق  6.8 62 2 تين يكتفى بنقط -

 معرفة  7.5 71 1  الإخصاب  21



 (5 ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022    -ـ  ه  1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                    الأول الفصل الدراسي  -الأول  الدور             

 
 
 
 

 6يتبع /                                                                                                                                                                                                                                                                 

 بة الصحيحة جا الإ  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

22 

 

 تقبل أي إجابة من الإجابات 
 

 تان لاتقسملكل عضو ووظيفة متوافقان درج
 معرفة  7.2 69-70 6

23 

 الحيوان المنوي  بويضة ال  المقارنة 

 يكرومت م  100 صغير أو  يكرومت م 100كبير أو  الحجم 

عضو  

 حركة ال 
 يوجد   لا يوجد

 التكيب 
  –الخلية غشاء  –سيتوبلازم  –نواة 

 الشفافة الطبقة 

  –ذيل  –نواة  –رأس 

 هاضمة إنزيمات 
  

 تطبيق  7.6 70 6 



 (6 ) 
 العاش امتحان الصف   تابع نموذج إجابة 

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                      الأول الفصل الدراسي  -الأول  الدور             

 

 نهاية نموذج الإجابة 

 بة الصحيحة الإجا  المفردة ا 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

ستوى  الم 
 المعرفي 

24 

 يحميه من الصدمات ل الأمنيوني: السائ
 
 

 :  Aالجزء 
 تبادل المواد بين دم الأم ودم الجنين   -
  الجنين )الحفاظ على سلامة الجنين( حاجز يمنع مرور السموم إلىيشكل  –

 :  Bالجزء 
 الجنين دم الأم إلى دم ينقل الأكسجين والمواد الغذائية من 

 دم الأمين إلى الجن دم ت منوالفضلا ون ينقل ثاني أكسيد الكرب

 

1 
 
 
2 
 
1 

72-73 7.11 

 معرفة 

 تطبيق 

25 

 HIVالأشخاص المصابين بفيروس  عمر متوسط  يزدادالتغير/ 
 السبب/ اكتشاف العلاجات وتناولها 

 الأدوية  وتناولعدم إخفاء المرض أو الوعي و 
 أو تناول الأدوية المضادة للفيروسات الارتجاعية 

- 
1 
1 

75-76 7.15 

 استدلال 

26 
   HIVالأشخاص المصابين بفيروس  عمر متوسط يغير جنس امل الع -
 أعلى من الإناثمتوسط عمر الذكور  -

 
1 
1 

 استدلال 













   
 

 
 
 

 

 اش الع امتحان الصف نموذج إجابة  
 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  

 الأول الفصل الدراسي   -    ثان ال الدور  

 . درجة   (    60  )الكلية:  الدرجة                                                                                       الأحياء      المـــــــادة: 
 . ( صفحات     5     وذج الإجابة في ) ه: نم ـ ـ ـ ـتنبيــــ

 

 2يتبع/                                                                                                                                                  

 الإجابة الصحيحة  الجزئية 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

 معرفة  2.1 16 1  القلب -الرئتين  –القلب  1

2 
 معرفة  2.5 23 1  الوريد

 استدلال  2.5 23 1  الصمامات

3 

 
 ويف جالت قطر لنوع ا 

  باختلافضيق نسبيا ويختلف  شيان ( Aالوعاء)
ضربات القلب بحيث يمكنه  

 التمدد والارتداد 
يكفي عرضه لمرور  ضيق جدا  شعيرات دموية ( Bالوعاء)

 خلية دم واحدة. 
 

 تطبيق  2.5 23 4 صحيحة بدرجة  إجابة كل

 تطبيق  2.3 20 1  1-2-3 4



  (2   ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                      الأول الفصل الدراسي   -  ثان ال  الدور             

 3يتبع /          

 الإجابة الصحيحة  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 عرفي الم 

 معرفة  3.1 26 4  الصفائح الدموية - خلايا الدم البيضاء -اءدم الحمر خلايا ال -بلازما الدم  5

6 
 ( : ابتلاع البكتيريا وهضمها Y)العملية 

   خلية لمفاوية: ( هيXالخلية التي تقوم بالعملية )
 استدلال  3.3 26 2 

7 
يسبب ضيق الاوعية  

 الدموية. 
يقلل نقل الاوكسجين  قد يسبب السرطان. 

  يا للخلا 
 ة رف مع  4.8 43 1 

8 

 ص
 عدم تغير لون الكاشف-

 
2 

38 4.4 
 استدلال 

 
  موت الفأر  

1 

9 
 معدل التنفس : هو عدد مرات التنفس في الدقيقة  

 عمق التنفس: حجم الهواء في كل نفس 
 1 

1 
 ة معرف  4.5 39

10 

رمز 
 القصبة 

 اتجاه حركة المخاط 

A  يندفع إلى الأعلى نحو الفم 

B رئتين ويبقى فيها ينساب على شكل قطرات إلى ال  

 تطبيق  4.6 44 2 



 (3 ) 
 العاش الصف  امتحان تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                   الأول دراسي ال  لفص ال  -  ثان ال  الدور               

 
 4يتبع /                                                                                                                                                          

 يحة الإجابة الصح المفردة 
 لومات إضافية ع م 

 الصفحة  ة ج در ال 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

11 

 Aشخصلا

  ينخفض
1 
1 

39-40 4.5 

 تطبيق 

12 
اللاكتيك ويسهم في استمرار طرح ثان    تفاعلات التفكك لحمضلأن الأكسجين يستخدم في

 6.6 40-39 2  أكسيد الكربون وامتصاص الأكسجين. 

13 

 

 معرفة  4.1 35 2 

14 B  1 57 6.3  تطبيق 

15 

 رياحواسطة الأزهار ملقحة ب واسطة الحشراتأزهار ملقحة ب

  بتلات صغيرة   بتلات كبيرة بارزة

 غدد رحيقية بدون  رحيقية ة دغ

 خارج الزهرة  تك والميسمالم  داخل الزهرة والميسم المتك
 

 كل صف بدرجة 
 الب أقبل : أي إجابة وردت في كتاب الط

1 
1 
1 

 فة معر  6.5 59



 (4 ) 
 العاش امتحان الصف تابع نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                      الأول الفصل الدراسي   -  ثان ال  ر دو ال              

 
 5يتبع /                                                                                                                                                                                                                                                                      

 الإجابة الصحيحة  المفردة   
 إضافية معلومات  

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

16 

 

 تطبيق  6.1 18 3 

17 
  عنبذور ستنتج نسلا يختلف  خلة الأصل لكن المع الن اجيني لأن الفسيلة تكون متماثلة

 أبويه 
 استدلال  5.4 63 2 

18 
 السبلات: الحماية 

 البتلات: تجذب الحشرات 
 معرفة  6.3 56 2 

19 
 يغدة البروستات: فراز السوائل التي تسبح فيها الحيوانات المنوية لتكوين المن-

 ت المنويةالوعاء الناقل: نقل الحيوانا
 لإحليل :نقل البول والمني خارج الجسما

 
1 
1 
1 

 معرفة  7.2 70

20 
 مخزن  يحتوي علىسيتوبلازم  –طبقة شفافة  بها   –قليل  عدد  –حجم كبير  

 الطاقة 
 معرفة  7.8 70 2 يكتفى بنقطتين

21 D  1 72 7.10  استدلال 

22 

 المراحل : 
 يلتحم غشاء راس الحيوان المنوي مع غشاء البويضة 

   ةبالبويض تحدث تغيرات في الطبقة الشفافة المحيطة  
  تمنع دخول أي حيوان منوي اخر

 تطبيق    7.5   71 3 



 (5 ) 
 العاش امتحان الصف ابع نموذج إجابة  ت

 م 2023/ 2022   -ـ  ه  1444للعام الدراسي  
 الأحياء المادة :                                                                                                                                                                                     الأول الفصل الدراسي   -  ثان ال  الدور             

 

 

 نهاية نموذج الإجابة 

 بة الصحيحة الإجا  المفردة 
 معلومات إضافية 

 الصفحة  الدرجة 
المخرج  
 التعليمي 

ستوى  الم 
 المعرفي 

 معرفة   7.6 70 2   و الذيلالرأس  23

24 

 الوصف  الرقم
تزيد بطانة الرحم السميكة من تدفق الدم في انسجتها   1

 ذا تم اخصاب البويضة ال الجنين إ دا لاستقباستعدا

ضة لن تكون هناك حاجة الى بطانة  الطمث اذا لم تخصب البوي 2
 الرحم السميكة لذا تتفسخ وتتلف وتفقد تدريجيا عبر المهيل. 

تتحرر البويضة من المبيض الى قناة البيض ويمكن أن تخصب   3
 وتزيد سماكة بطانة الرحم. 

 

 

2 
 
2 

 
2 

 ق تطبي  7.9 74

25 
ل  بالأدوية المضادة للفيروسات الارتجاعية قبل وخلامعالجتها  يتم

 الحمل 
 عرفة م  7.15 76 1 

26 

 البيضاء   الدم خلاياأعداد  ارتفعتو في بداية الإصابة  أعداد الفيروس  ارتفعت
  ت خفضناو  ببطء على مدى فترة من الزمنالدم البيضاء  خلايا الفيروس دمر 

 اعدادها 
 نتيجة تدمير خلايا الدم البيضاء  ارتفعت أعداد الفيروس

 استدلال  7.13 75 3 


